"おいしい"をデザインする 森永乳業株式会社 108-8384 東京新港区芝5-33-1

2016年9月



アニメ"クレヨンしんちゃん"に登場した "チョコビアイス"の第三弾が新発売!

「クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ」

10月3日(月)より、期間限定発売のお知らせ

森永乳業は、アニメ「クレヨンしんちゃん」とコラボしたアイス、「**クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ**」を 10 月 3 日(月)より、全国にて新発売いたします。

「クレヨンしんちゃん」は、3歳~59歳男女の平均認知率93.6%と幅広い認知があり、特に小学生低学年男子では認知率96.5%と高い認知率となっております(※)。

※ADK 調べ(「キャラクターパワーリサーチ 2015-2016」 2015 年 12 月調査 n=4,500)

"チョコビ"は、「クレヨンしんちゃん」に登場する、"子どもたちに大人気のチョコレートのお菓子"です。その"チョコビ"から派生した"チョコビアイス"の第三弾として、「クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ」を発売いたします。

「クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ」は、いちごオレアイスを食感のよいクランチ入り のホワイトチョコでコーティングし、モナカ皮でサンドしたモナカアイスです。

ご家族皆さんで、「クレヨンしんちゃん」で人気の"チョコビアイス"の新商品「クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ」を、お召し上がりください。



1. 商品特長

- ①アニメ「クレヨンしんちゃん」に登場する"チョコビアイス"を商品化したモナカアイスの第三弾です。
- ②いちごオレアイスを食感の良いクランチがトッピングされたホワイトチョコでコーティングし、モナカ皮でサンドしたモナカアイスです。
- ③パッケージは、専用に書き起こしたオリジナルデザインです。いちごオレをイメージした衣装のキャラクター、「クレヨンしんちゃん」のイメージに合った商品ロゴに、"チョコビ"のイメージキャラクター"ワニ山さん"が目立つデザインに仕上げています。
- ④3月末までの期間限定商品です。

2. 商品概要

① 商品名	クレヨンしんちゃん チョコビアイス いちごオレ
② 種類別	ラクトアイス
③ 内容量	135ml
④ 主要ターケット	小学生男女とその両親
⑤ 主要売場	CVS、スーパーマーケット、一般小売店
⑥ 発売日・地区	10月3日(月)·全国
⑦ 保存方法	要冷凍(-18℃以下)
⑧ 包装形態	ピロー包装
⑨ カロリー	289kcal
⑩ 希望小売価格	130円(税別)
① JANコード	4902720 122238